

# Batňovický zpravodaj

Vydává Obecní úřad v Batňovicích

"neprodejné"

## Znak a prapor obce

Na základě rozhodnutí Zastupitelstva obce Batňovice o zřízení znaku a praporu pro obec, jsme zadali zpracování návrhů akademickému malíři Jiřímu Škopkovi. Ten zpracoval celkem šest návrhů, které byly vystaveny na úřední desce obecního úřadu. Pan Břetislav Novák zpracoval návrhy i do kabelové televize. Obyvatelům naší obce se nejvíce zalíbily dva návrhy. První - zelený kopec a gotické písmeno B na stříbrném podkladu a druhý - zelený kopec a dvě zkřížené ostrve na zlatém podkladu. Zastupitelstvo obce na svém zasedání 21. března schválilo právě tento druhý návrh znaku a praporu pro obec Batňovice. Znak obce vychází ze skutečnosti, že obec Batňovice leží v údolí obklopeném kopci a horami – proto zelený kopec. Batňovice spolu s okolní krajinou ve 14. a 15. století držel rod pánů z Dubé (hrad Vízmburk). Nejstarším hmotným dokladem toho je v kostelní zdi kostela svatého Bartoloměje proti kazatelně zasazený pískovcový náhrobek se znakem pánů z Dubé



– dvě zkřížené černé ostrve, každá o šesti sucích. Z tohoto návrhu pak vychází i návrh vlajky obce Batňovice: list vlajky je rozdělen dvěma stejnými vodorovnými pruhy, žlutým a zeleným. Na žlutém pruhu jsou u žerdové strany dvě zkřížené černé ostrve, každá o šesti sucích.

V současné době je podána žádost o schválení znaku a praporu do Poslanecké sněmovny PČR v Praze, která již byla zařazena do evidence. Naše žádost bude projednána na 1. schůzi podvýboru pro heraldiku a vexilogii v 5. volebním období. Děkuji všem našim občanům, kteří se k danému tématu vyjádřili, a tím pomohli ZO v jejich rozhodnutí.

Vladimíra Pátková

## Oprava zdi u kostela

V důsledku dlouhé zimy došlo k havárii na hřbitovní zdi u kostela sv. Bartoloměje. Prostřední část zdi se sesunula až k místní komunikaci vedoucí na Kvíčalu. Bylo nutné situaci řešit bezodkladně, jelikož by tím mohlo dojít k ohrožení kostela. Po jednání s církví, která nám sdělila, že nemá na tuto havárii žádné finanční prostředky a zeď se nenachází na jejích pozemku, muselo danou situaci řešit zastupitelstvo obce dne 25. 4. 2006. Na základě posudku statika ing.arch. Slavíka z Královéhradeckého biskupství, nám bylo doporučeno zeď co nejdříve opravit, aby nedošlo k poškození statiky kostela. Škody by v takovém případě byly daleko rozsáhlejší. Zastupitelstvo obce schválilo provést rozpočtovou změnu v kapitole 3319 – multifunkční datová síť a uvolnit potřebné finanční prostředky na opravu zdi. Zároveň schválilo, aby opravu provedla firma Stavo – P. Celkové náklady na opravu zdi včetně DPH činily 106.208,- Kč. 21. května byla v kostele sv. Bartoloměje uspořádána sbírka na jeho opravu. Děkuji touto cestou všem, kteří se sbírky zúčastnili.

*Vladimíra Pátková*

## Masopust na Kvíčale

Za krásného slunečného, ale mrazi-



vého počasí se konal dne 25. 2. 2006 již tradiční masopust na Kvíčale. Sraz

všech masek a zúčastněných občanů byl u hasičské zbrojnice, kde se o něco na zahřátí postarali místní hasiči. Čelo celého masopustního průvodu, tak jako každý rok, vedla Jitka Bartoníčková a na harmoniku ji doprovázela paní Lenka Čepelková. Ve dvě hodiny odpoledne se průvod vydal napříč Kvíčalou, aby se u každého domku zastavil a zazpíval. Odměnou jim bylo drobné pohoštění obyvatel Kvíčaly v podobě koláčků, koblih, chlebičků a samozřejmě také něčeho dobrého na zahřátí. Děkujeme Kvíčalským za dodržování této krásné lidové tradice.

*Vladimíra Pátková*

## Vítání občánků

V sobotu 13. května 2006 se usku-



tečnilo v zasedací místnosti Obecního úřadu v Batňovicích tradiční vítání nových batňovických občánků. Přítomné rodiče a příbuzné uvítal pan Roman Tuček a představil naše nejmenší: Anežku Baťkovu, Batňovice 266 a Michaelu Mokrou, Batňovice 240. Naše nové občánky přivítat zákyně ze základní školy s pěknými písničkami a básničkami a paní Herta Kultová s hudebním doprovodem. Přejeme našim malým občánkům život plný radosti a štěstí, aby ve zdraví a lásce vyrůstali k radosti nás všech.

*Vladimíra Pátková*

## VOLBY 2006

Výsledky voleb do poslanecké sněmovny Parlamentu ČR, které se konaly ve dnech 2. 6. a 3. 6. 2006. Zapsaných voličů v obci Batňovice je 560, volilo celkem 432, což je 77%.

A jak to dopadlo:

- |   |           |
|---|-----------|
| 1. ODS.....                                     | 155 hlasů |
| 2. ČSSD.....                                    | 103 hlasů |
| 3. KDU – ČSL.....                               | 69 hlasů  |
| 4. KSČM.....                                    | 39 hlasů  |
| 5. Strana zelených.....                         | 29 hlasů  |
| 6. Evropsští demokraté.....                     | 22 hlasů  |
| 7. Pravý blok a Nezávislí demokraté...<br>..... | 4 hlasy   |
| 8. Unie svobody.....                            | 2 hlasy   |

Po jednom hlasu pak získaly ještě Koruna česká, Nezávislí, 4 Vize a Národní strana.

## Dětský den

V sobotu 3. června se za pěkného počasí konal dětský den. V letošním roce připravili pořadatelé krásnou trasu vedoucí od základní školy lesem směrem k rybníku Podháj až k cíli na Vartě. Na celé trase mohli naši nejmenší potkat pohádkové bytosti - skřítky, víly, vodníky a hejkal, u kterých plnili nejrůznější úkoly. Cílem pohádkové cesty byl přírodní areál na Vartě, kde bylo pro naše děti připraveno občerstvení. To pro ně zajistila místní jednotka sboru dobrovolných hasičů. Hasiči se také postarali o občerstvení pro rodiče. K tanci a poslechu nám zahrál pan Vladimír Kábrt s dcerou. Po dobrém občerstvení nastalo vyhodnocení a odměňování. Každé dítě obdrželo diplom, dárek, oříšky a sladkou odměnu. Děkujeme touto cestou všem pořadatelům a sponzorům celé akce: Obecní-

mu úřadu v Batňovicích, základní škole, hasičům, TJ Sokol, zahrádká-



řům, spolku divadelních ochotníků, ATOSU BOHEMIA s.r.o., Stavo P – Josefu Pichovi, potravinám – manželé Rudolfovi, výrobě vláčků – Peterkovi, motorestu Klondayk – Ivě Hronešové a hlavní organizátorce celého dětského dne - Bohdance Staňkové.

*Vladimíra Pátková*

## Vesnice roku 2006

V pátek 23. června navštívila naši obec krajská hodnotící komise v rámci krajského kola soutěže „Vesnice roku 2006“. Na rozdíl od loňského roku, kdy se do soutěže přihlásilo 12 obcí jich tentokrát bylo 33. A jak to dopadlo?



Batňovice se ani tentokrát neztratily a získaly „Cenu hejtmana Královéhradeckého kraje. Vítězem krajského kola se stalo Podbřezí z okresu Rychnov nad Kněžnou. Celkové výsledky naleznete na internetových stránkách Královéhradeckého kraje.

*Břetislav Novák*

# ODPADY

Vážení spoluobčané, dovoluji mi, abych se s Vámi podělila o postřehy na téma likvidace odpadů v obci Batňovice. Je to stále stejné a věčné téma - „Jak likvidovat odpad?“ Hodně se již zlepšilo, ale... Někteří občané jsou vůči obci, spoluobčanům i sami k sobě mírně řečeno nezodpovědní. Na sběr a likvidaci odpadu vynakládá obec nemalé finanční částky. Všichni zde přece chceme mít pěkně čisto a uklizeno. A proto stále nemohu pochopit, že některým občanům stačí jeden odpadní pytel na půl roku a někteří nemají do dnešního dne ani popelnici na komunální odpad. Svoz komunálního odpadu zajišťuje v naší obci firma Rund Jaroměř a Technické služby města Úpice. Zastupitelstvo obce často na svých jednáních diskutuje o tom, jak přesvědčit nezodpovědné občany, aby třídili a likvidovali odpad. Jednou z možností je i zavedení plošných poplatků za svoz komunálního odpadu. Tím by bylo zaručeno, že odpad třídí a sváží opravdu všichni a nikde nevznikají černé skládky. Každý rok obec organizuje sběr železného šrotu, nebezpečného odpadu a na jarní úklid přistavuje obecní kontejner postupně na všech pěti stanovištích. Sběr železného šrotu byl zorganizován 6. května. V obci byly přistaveny 3 kontejnery. Ale i zde se objevily předměty, které nemají se železným šrotem nic společného. Svoz nebezpečného odpadu byl proveden následně 20. května. V tento určený den měli všichni možnost se zdarma „zbavit“ přebytečných televizí, počítačů, autobaterií, pneumatik apod. Za tento svoz obec v minulém roce zaplatila částku 16.230,- Kč. Ani ne za týden se na určitých místech v obci objevila televize, autobaterie a pneumatiky. Obec tento odpad musí likvidovat na své náklady, svými dopravními prostředky a svými pracovníky. Obecní velkoobjemový kontejner je v obci umístěn na jarní úklid, suché listí a trávu, na úklid posypu po zimě a drobný komunální odpad. Na stanovišti u kulturního domu tam „kdosi“ do kontejneru naházela střešní eternit, což je nebezpečný odpad. Obec za tento vývoz na skládku zaplatila 1.250,- Kč (o polovinu více než za ostatní vývozy) a

potýkala se s problémy vývozu (natažení kontejneru na avii) a uskladnění na skládce (nebezpečný odpad). „Děkuji Ti občane za problémy, které nám způsobuješ!“

A poslední věc, která trápí nejen mě, ale i většinou všechny občany ve vsi je PÁLENÍ!! Podle zákona č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší, je povoleno - cituji: „v otevřených ohništích, zahradních krbech nebo otevřených grilovacích zařízeních lze spalovat jen dřevo, dřevěné uhlí, suché rostlinné materiály a plynná paliva určená výrobcem, přičemž uvedená paliva nebo materiály nesmějí být kontaminovány chemickými látkami.“ Podle obecně závazné vyhlášky č. 4/2004 je zakázáno jakékoli spalování komunálního (domovního) odpadu jak na otevřeném ohništi, tak i v domácích zařízeních (kotle, krby apod.). Někteří naši občané se také rádi zbavují odpadu tím, že jej vhazují do našich potoků (jablka, posekaná tráva a jiný biologický odpad).

Ale abych jenom nekritizovala, musím také chválit. V naší obci se dobře třídí plast a sklo a většina našich občanů již ví, co je kvalitní životní prostředí a podle toho se také chová.

Vladimíra Pátková

## Oznámení

Na základě rozhodnutí Zastupitelstva obce Batňovice o pořízení změny č. 1 Územního plánu obce Batňovice a jeho aktualizaci, připravuje obec jako orgán územního plánování návrh zadání č. 1 a aktualizaci územního plánu obce Batňovice. Žádáme proto vlastníky pozemků a staveb, aby předložili své požadavky na změnu funkčního využití svých pozemků, případně podali podněty pro změnu územního plánu obce Batňovice. Návrhy na změnu územního plánu obce Batňovice mohou podávat i ostatní občané, organizace, podniky a obchodní společnosti.

Žádosti o změnu č.1 územního plánu obce Batňovice a jeho aktualizaci je možno zaslat písemně na adresu Obecního úřadu v Batňovicích (Batňovice 4), emailem na adresu: [obec.batnovice@iol.cz](mailto:obec.batnovice@iol.cz) nebo předat osobně na obecní úřad v úřední dny v době 8:00 – 11:30 a 12:30 – 17:00 a to do 31. prosince 2006.



## Ohlédnutí za školním rokem

### Nejlepší žáci naší školy:

1. třída – Michal Mlynář, Dominik Malý, 2. třída – Sabina Frintová, 3. třída – Simona Peterková, Romana Martínková, Dominik Rychlík, 4. třída – Vendula Šklíbová, Kristýna Kvapilová, Hana Peterková, Veronika Hejnová, 5. třída – Lucie Rosová.

Na Gymnázium do Úpice se hlásili v letošním roce 2 žáci z 5. třídy – Zdeněk Martínek a Kristýna Škaloudová. Oba byli přijati. Gratulujeme a přejeme mnoho úspěchů.

### Mimoškolní činnost

V letošním roce jsme nacvičili divadelní představení od Jaromíra Sypala „Z pekla štěstí“. Sahráli jsme ho pro okolní školy, školky a rodiče.

Zdravotní kroužek vedla opět paní učitelka Eva Karajanisová a Petra Krejzlová. Naše 2 zdravotní hlídky ve složení: 1. hlídka - Hana Peterková, Veronika Hejnová, Lucie Rosová, Romana Martínková a Marek Ptáček a 2. hlídka – Zdeněk Martínek, Dan Veselý, Kristýna Kvapilová, Kristýna Škaloudová a Veronika Peštová, se účastnily zdravotního víceboje v Havlovicích, kde se umístily na 4. a 5. místě. V okresní soutěži v Trutnově obsadily 3. místo.

Počítačový kroužek vedl pan učitel Martin Mičola, který nám spravuje počítačovou síť.

V „Běhu Květy Lelkové“ v Havlovicích se umístil na 2. místě Marek Ptáček z 5. třídy. Několik žáků naší školy se zapojilo do celoroční běžecké soutěže „O krále Jestřebích hor“.

Pěvecký kroužek vedla paní učitelka Petra Krejzlová.

V recitační soutěži FUČ v Úpici obsadila 2. místo Veronika Hejnová. Ve zpěvu se

umístila Simona Peterková na 1. místě a obě postoupily do okresního kola do Trutnova.

Prožili jsme „černou hodinku s kouzelným dědečkem“ a povídali si, jak to chodilo za starých časů. O sportu jsme besedovali s bývalou naší reprezentantkou v běhu na lyžích Blankou Paulů, o Novém Zélandu zase s Karlem Šklíbou. O Africe a závodních motorkách s Jirkou Jansou.

Ke Dni Země jsme společně se zaměstnanci Domu dětí z Trutnova zachraňovali Slunce. Společnými silami se nám to podařilo.

Zúčastnili jsme se lehkootletického čtyřboje v Havlovicích, uspořádali jsme turnaj ve vybíjené pro málotřídni školy, užili jsme si na Dni dětí na Vartě i ve škole.

Jezdili jsme na plavání, poznávali jsme naše okolí pěšky i na kole, žáci naší školy vyzdobili prostory obecního úřadu svými kresbami. Vystupovali jsme na různých kulturních akcích, například při vernisáži výstavy hraček na bývalém obecním úřadě, při setkání u vánočního stromku i při setkání s důchodci. Na obě tyto akce žáci napekli a ozdobili společně s paní vychovatelkou Hanou Hoření vánoční perníčky a připravili drobné dárky. Recitovali básničky při vítání občánků.

Na jaře a na podzim jsme uspořádali sběr starého papíru, za který jsme obdrželi 564 korun. Stržené peníze jsme použili na nákup odměn na různé soutěže.

Před prázdninami jsme opět navštívili dopravní hřiště v Bělovsi. Žáci 4. – 5. třídy měli možnost získat průkaz cyklisty a všichni pak průpravu na cyklistickou sezónu. Výletem jsme zakončili tento školní rok.

Sponzory naší školy se v tomto školním roce stali **Pavel Mach** (bezplatná oprava vysavače) a **Jiří Jansa** (příspěvek na plavání). Děkujeme!

O životě a dění v naší škole se můžete dovědět více ve školním zpravodaji a na internetu – <http://zsbatnovice.wz.cz>

**Na závěr přeji všem dětem, rodičům i zaměstnancům školy pěkné prázdniny, slunnou dovolenou a hezký prázdninový odpočinek.**

*Mgr. Miloslava Pavlová, ředitelka školy*

## ČESKÝ ZAHRÁDKÁŘSKÝ SVAZ

Batňovice

### První polovina roku 2006

Výbor naší organizace se schází pravidelně na výborových schůzích vždy druhý čtvrtek v měsíci. Každý se může této schůze zúčastnit a bude zvlášť vítán, pokud přijde s nějakým návrhem jak naši činnost vylepšit nebo obohatit.

**Dne 10. března proběhla výroční členská schůze**, kde jsme zhodnotili činnost v předcházejícím roce a nastínili náš program na rok 2006. Přítomní si v závěru vyslechli poutavou cestopisnou přednášku doprovázenou videoprojekcí v podání PaeDr. Libora Turka. Nechybělo ani občerstvení. **29. zahrádkářský ples** se uskutečnil 18. února v kulturním domě. Tradiční předtančení předvedla taneční školička „BONIFÁC“ ze Rtně v Podkrkonoší a o hudební produkci se postarala skupina „WOSI“.

Podarilo se uspořádat jednodenní **zájezd do Polska** a to 8. května za velice pěkného počasí. V příhraničním městě Kudowa Zdrój jsme navštívili solnou jeskyni a při necelé hodině relaxace za doprovodu podmanivé hudby a zpěvu ptáků někteří této atmosféře zcela „podlehli“. Za pár korun jsme tak prý strávili tři dny u moře. Zároveň jsme měli možnost navštívit zdejší plavecký bazén, nebo utrácet na tržištích. Navštívili jsme také „Pomník tří kultur“ v Čermné, který byl vybudován na podporu myšlenky evropského sjednocení a míru. Pomník byl odhalen v r.1999 a rozhodně stojí zato, se u něj zastavit. No a pak už nás čekali pstruzi v Pstružném. A lze říci, že nás opravdu čekali, protože i ti, kteří ještě nikdy nerybařili, byli při tomto lovu úspěšní. Po patřičné úpravě úlovků si všichni náramně pochutnali – opravdu příjemně strávené odpoledne.

Opravdu se nám tento den vydařil, až na to, že se nám jeden přítel zahrádkář ztratil, ale prý se snad už vrátil sám.

Na **druhou polovinu roku** se připravujeme na pouť a na moštování ovoce. Jestli vše dopadne tak, jak to obalené stromy napovídají, mělo by být moštu až až.

V letošní roce opustili naše řady dva obětaví členové organizace a naši kamarádi. Přítel **Jaroslav Unger** - jeden ze zakládajících členů a člen výboru, který se léta staral o naše finance a přítel **Jaroslav Bubeníček** – člen výboru, který pomohl kde mohl a bez něhož se neobešel provoz moštárny.

Za vše, co jste pro naši organizaci vykonali, vám **DĚKUJEME**.

*Výbor MO ČZS v Batňovicích*

## TJ Sokol Batňovice

Tak jako každoročně vyvrcholením celé zimní sezóny lyžařského vleku Verpán, byl dětský karneval na lyžích. Za pěkného, avšak mrazivého počasí se karnevalového reje zúčastnilo na šedesát krásných masek. Přišel je všechny navštívit i pán hor – Krakonoš. Pro naše nejmenší bylo připraveno i několik zajímavých soutěží, např. hod lyží na cíl, nebo zimní bludiště. A na úplný konec si každý mohl zkusit své malířské umění přímo na sněhu. Ač byla zima objevily se zde květiny, sluníčka, autíčka a jiné obrázky.

V sobotu 29. dubna se konal již tradiční májový volejbalový turnaj. I přes nepřízeň počasí se přesto turnaje zúčastnilo 9 družstev a celý turnaj se odehrál pouze na jednom tenisovém kurtu. Letošní náročný souboj vyhrálo družstvo z Markoušovic.

Svoji sezónu zahájili i tenisté turnajem čtyřher v sobotu 10. června. Dopoledne proběhl turnaj mužů a odpoledne smíšené čtyřhry. TJ připravuje pro své členy na sobotu 1. července turnaj dvouher v tenisu. Přihlášky přijímá pan Žalud, startovné je 100,- Kč a herní systém turnaje bude stanoven podle počtu přihlášených hráčů.

Dále TJ Sokol oznamuje, že každý čtvrtek od 18:00 se hraje na tenisových kurtech volejbal. Zveme všechny příznivce tohoto sportu, přijďte mezi nás.

Další významnou akcí, kterou TJ Sokol připravuje, je již tradiční pouťový pětiboj. Ten se bude konat v sobotu 26. srpna na tenisových kurtech. Zveme Vás všechny, co máte rádi sport.

*Vladimíra Pátková*

## Občanské sdružení Chalupění

Milí přátelé a příznivci našeho sdružení, máme tu konec června a s ním i malé ohlédnutí za činností našeho sdružení.



V Batňovické „staré škole“, nynější obecní knihovně, jsme pro vás připravili výstavu STARÉ HRAČKY A ODĚVY, HISTORICKÁ SVĚTNICE. Mnozí z vás se druhou květnovou nedělí zúčastnili slavnostního zahájení, které svým vystoupením obohatili žáci batňovické základní školy. K vidění byly i hlavolamy ze sbírky pana Hofmana z Batňovic, děti si zasoutěžily v hodu „do plechovek a na panáka“ a nechyběly ani již tradiční ukázky řemesel a projížďky na ráfovém voze taženým koňmi.

Partnerem výstavy, která byla finančně podpořena Krajským úřadem Královéhradeckého kraje, je i obec Batňovice.

Výstava je pro všechny zájemce i nadále otevřena vždy v úterý a ve středu od 17:00 do 19:00 a ve čtvrtek od 16:00 do 18:00,

nebo po domluvě na tel.: 499 787 450 (Jaroslava Trýznová) a 731 598 825 (Pavel Melichar).

Kromě výstavy se průběžně věnujeme i rozšiřování našeho sbírkového fondu o další historické předměty a podnikáme kroky k získání dostatečného množství finančních prostředků k obnově úpické Dřevěnky a zřízení zemědělského muzea v Radči.

*Ing. Jana Řezníčková*

## Co nového v naší obci

V letošním roce byla schválena dotace z dotačního programu „Rozvoj infrastruktury v oblasti vodního hospodářství“ na projekt s názvem „Rekonstrukce vodovodních řadů v Batňovicích“. Celková výše dotace činí 1.499.000,- Kč a podíl obce 375.670,- Kč. Smlouva o dílo byla uzavřena s firmou Z+D stavby Trutnov. S realizací stavby bylo započato na Kvíčale. Další etapou je výměna nejvíce poruchových částí na Hájeckém kopci a v úseku od Moníků až k Peterkovým. Bohužel se plánovaná výměna potrubí neobejde bez přerušení dodávek vody. V květnu došlo k poruše i na vodojemu v Batňovicích. Omlouváme se všem občanům za vzniklé potíže a děkujeme za trpělivost. Při rekonstrukci vodovodu na Kvíčale bude zároveň provedeno opatření, aby se jako první plnil pitnou vodou kvíčalský vodojem a následně Karbanka a Suchovršice. Věříme, že tímto opatřením budou odstraněny nedostatky v zásobování pitnou vodou na Kvíčale.

Další akcí, která nás čeká v červenci, je oprava místních komunikací. Z programu obnovy venkova nám byla přidělena dotace ve výši 350.000,- Kč a stejnou částkou se bude podílet i obec. Smlouva o dílo byla uzavřena s firmou M-SILNICE a.s. Hradec Králové. Opraveny budou dvě komunikace na Kvíčale a dvě komunikace v Batňovicích a po náročném zimě i nejvíce poničené místní komunikace firmou REPARE Trutnov.

Každoročně podává žádost o finanční dotace z „Programu obnovy venkova“ i Svazek obcí Jestřebí hory. Naší obci byla přidělena dotace ve výši 14.151,- Kč na úpravu veřejného prostranství u základní školy. U školního hřiště bude vybudována podezdívka a nový plot.

V rámci výstavby víceúčelového sportovního areálu bylo dokončeno hřiště na streetball, na odpočinkovou plochu byly umístěny lavičky. V příštích dnech bude dovezen i stůl na stolní tenis a pro naše nejmenší vyrobena dřevěná mašinka. Věřím, že naše nové sportoviště bude hojně využíváno nejen našimi dětmi, ale i dospělými.

*Vladimíra Pátková*





## Naši jubilanti

v 1. a 2. čtvrtletí 2006

### Leden...

**Lubomír Kult** (Batňovice 60)  
**Blažena Sobotková** (Batňovice 253)  
**Zdeňka Šimková** (Batňovice 226)

### Únor...

**Jaroslava Petrusová** (Batňovice 54)  
**Josef Prouza** (Batňovice 39)  
**Vladimír Nývlt** (Kvíčala 76)  
**Jaroslav Škaloud** (Batňovice 26)  
**Pavel Mach** (Batňovice 237)  
**Stanislava Součková** (Batňovice 192)  
**Lidmila Teichmanová** (Batňovice 200)

### Březen...

**Lidmila Teichmanová** (Batňovice 148)  
**Milada Kadaníková** (Batňovice 230)  
**Jiří Vojtěch** (Batňovice 224)  
**Karel Čermák** (Kvíčala 67)  
**Anna Machová** (Batňovice 10)  
**Rudolf Šafář** (Batňovice 232)  
**Zdeňka Machová** (Batňovice 237)  
**Aleš Řezníček** (Batňovice 201)

### Duben...

**Jaroslav Hejna** (Batňovice 122)  
**Ludmila Nývltová** (Kvíčala 76)  
**Jiřina Michelová** (Batňovice 131)  
**Jindřiška Prouzová** (Batňovice 39)  
**Adolf Turek** (Batňovice 194)  
**Věra Fiedlerová** (Batňovice 230)  
**Emanuel Šeps** (Batňovice 142)

### Květen

**Emilie Kuťáková** (Kvíčala 175)  
**Jaroslava Trýznová** (Batňovice 143)  
**Miloslav Žalud** (Batňovice 125)  
**Petr Hetfleiš** (Batňovice 137)

### Červen...

**Božena Machová** (Batňovice 10)  
**Vlasta Pulkrábková** (Batňovice 191)  
**Miloslava Brabcová** (Batňovice 157)  
**Olga Jiroušková** (Batňovice 92)  
**Marie Fenglová** (Batňovice 117)  
**Milena Macháčková** (Kvíčala 208)  
**Jana Miškovičová** (Batňovice 210)  
**Helena Kuťáková** (Kvíčala 175)

**Všem oslavencům srdečně  
 blahopřeme**

### Opustili nás:

**Jaroslav Unger** (Batňovice 219)  
 + 15. 3. 2006  
**Jaroslav Bubeníček** (Batňovice 216)  
 + 3. 5. 2006

### Narodili se:

**Anežka Baťková** (Batňovice 266)  
 \*8. 12. 2005  
**Michaela Mokrá** (Batňovice 240)  
 \*9. 3. 2006

Vydává Obecní úřad v Batňovicích,  
 Náklad 250 výtisků, neprodejné

